有事好商量 协 通,共同协商解决问题。

商议

本报讯 "多亏了 '有事好商量'协商议事 平台,让我们能和长龙 苑居民坐下来坦诚相 见,做好解释沟通工 作。"近日,市长江幼儿 园园长浦新梅对紫薇一 村社区通过实施"有事 好商量"协商议事制度, 做好协调工作,确保长 江幼儿园及时复学深表

自去年开始,紫薇 一村社区根据市委统一 部署要求,成立"有事好 商量"协商议事室。社区 依托网格化综合治理, 实行社区干部联系网格 小区制度,建立了定期 联系、定期议事、定期考 评等3项"家规",以及 听实话、摸实情、出实 招、亮身份、践承诺、比 奉献6条"家训",社区 干部在格中走、议格中 事、履格中责。多年来, 社区居民多次反映紫薇 一村老小区没有门头标 识。在"有事好商量"协 商议事室,小区负责人、 物业公司代表、居民群 众代表共同商议,最终 确定了门头标识的造 型、安装位置等事宜。

"'有事好商量'协 商议事把我们基层党员 和政协委员从后台推到 了前台,我们现在直面 群众,成为组织协商活 动的'主角'!"社区基层 党员顾建飞在参加完社 区的协商议事活动后 说。自从有了"有事好商 量"协商议事机制,社区 党员、政协委员主动亮 明身份,关注身边的人 和事,倾听群众呼声,聚 焦百姓关切。政协委员 结合不同界别的特点,

充分发挥专业知识和能力,有效帮助群众理性沟

同时,紫薇一村社区通过挖掘、培育楼组长 群众代表等,按照精准摸底、志趣组团、因事设 岗、人尽其用、就地就近的原则,探索建立基层协 商智库,引导170名社区党员志愿者进网入格,发 挥作用,共同参与协商,促使政府决策更科学合 理、更符合民意。自去年以来,紫薇一村社区累计 开展各类议事活动20多次,参加人数达400余人 次,解决网格小区热点难点问题40多件。

市交通运输综合执法大

队开展打击"黑车"突击行动

打击非法营运

维护市场秩序

大队执法人员在火车站周边开展打击"黑车"突

合执法大队立即部署执法力量,对火车站周边进

行调查摸底。当天上午,执法人员在侦查中发现

一辆牌照为苏F*的黑色桑塔纳轿车在火车站站

前路段搭载了一名乘客欲前往目的地。执法人员

当即展开调查取证,但车辆驾驶员谎称乘客是自

己的朋友。随即执法人员通过利害分析获得乘客

信任,最终乘客向执法人员提供了与该车辆驾驶

员沟通交流的信息记录。目前,该案件已进入处

年以来处罚的第33起非法营运车辆案件。下阶

段,市交通运输综合执法大队将继续组织执法力

量,对全市客运站等人流密集点进行稽查,打击

据了解,该案是市交通运输综合执法大队今

(通讯员 张婷玲 周双燕)

击行动。

罚程序。

非法营运行为。

本报讯 6月8日上午,市交通运输综合执法

近日,有市民多次反映火车站周边有多名 "黑车"司机拉客载客,不仅扰乱了正常的客运市 场,还存在极大的安全隐患。对此,市交通运输综

(通讯员 江秀泉)

倾力打造新时代启东税务铁军

◇国家税务总局启东市税务局 党委书记、局长 沈春慧

学习苏州"三大法宝",答好南通"发 展四问",是新时代党员干部践行初心使 命的生动实践,也是税务部门汲取不竭 动能,凝聚税收现代化发展的磅礴力量。 如何做好南通"发展四问"启东答卷的税 务注解?

一、站在新起点上,进一步激发忠诚 税务的党性基因

党建引领,指引前进方向。我们要牢 固树立税务机关首先是政治机关的意 识,不断提高把握方向、把握大势、把握 全局的能力,确保税收工作始终沿着党 中央指引的方向前进。

主题教育,牢记初心使命。作为启东 市税务局的党委书记,我要带头切实做



到守土有责、守土担责、守土尽责,在各 项急难险重任务中践行初心使命,在大 考中交出合格答卷,在大战中展示税务 人的忠诚担当,更好地发挥税收在国家 治理中的基础性、支柱性和保障性作用。

解放思想,全面激发活力。税务干部 要在思想解放上快人一步、先人一拍,按 照"跳出南通看南通、跳出税收看税收" 的思路,强化税收治理能力,在融入、服 务和推动一体化中把战略优势转化为发 展胜势,作出更多更好的税务贡献。

二、站在新起点上,进一步弘扬智慧 税务的实干精神

先行先试,争当探路尖兵。今年,启 东税务要积极争创新征管体系示范点, 细化落实举措,明确职责划分、岗位设 置、权限配置,用好共治理念,加强部门 协作,实现税收治理从单边作战到团队 作战,为推进税收治理体系和治理能力 现代化提供"启东样本"。

借力数据,加强推陈出新。当前,金 税三期、增值税发票管理新系统等智能 平台稳定运行,正发挥着重要支撑作用, 并密切关注上下游产业链制约因素,精 准为企业解决经营中的困难

便捷导向,优化营商环境。伴随着个人 所得税改革,非税收入征管职责划转,税务 部门征管服务对象由法人广泛延伸到了自 然人,由纳税人扩展到了缴费人,他们对纳 税服务要求更高。税务部门必须时刻聚焦 办税的堵点、痛点、难点问题,推行网上申 报"一表集成",推进涉税事项"一次办结", 全面落实政务服务"只进一扇门、最多跑一 次"要求。深化"不见面"税收服务,扩大申 领发票、勾选确认、发票查询等网上办理覆 盖面,推动"非接触式"服务成为办税习惯。

三、站在新起点上,进一步传承真诚 税务的使命担当

敢闯敢试,发扬狼性精神。进一步拓 宽选人用人视野,树立鲜明导向,突出"狼

性"标准。完善绩效管理机制,全面开展劳 动竞赛,全员树立"工作实绩第一"的考评 导向,营造开拓创新、拼抢争先的干事氛 围,鼓励支持那些攻坚克难、锐意进取、脚 踏实地的干部职工,构建"容错机制",真正 让吃苦者吃香、有为者有位、出力者出彩。

精神引领,建设文化体系。认真提炼 启东税务文化精神,形成融党建、绩效、 纳服、法制、廉政等为一体的税务文化体 系。筹划建立市局文化大厅和荣誉展厅, 深化基层六小建设,组织拍摄启东税务 文化短片和微电影,充分展现新税务新 形象新作为。

瞄定"四问",吹响冲锋号角。面对新机 遇,着力提升税务干部业务水平。面对过万 亿,立足打造现代税收管理的创新区。面对 大项目,坚决贯彻重点项目党委委员领衔。 面对争先锋,发扬"咬定目标、马上就办、真 抓实干、干就干好"的务实作风,为谱写"强 富美高"新启东贡献税务力量!



开足马力 全力以"复"

6月9日,启东乾朔电子有限公司 电子组装车间内,工人们正在生产线上 忙碌。近年来,乾朔电子不断加大科技 创新投入力度,实施无人化、自动化、智 能化改造。今年一季度,乾朔电子应税 销售额比去年同期增加5000万元,增长 22%,全年预计实现销售额9.5亿元。

融媒体记者 郁卫兵摄

"各美其美"打造活力乡村

(上接第1版) 以旅富农,依托旅游资 源,努力发展壮大特色旅游产业。"村党总 支书记葛祥辉如是说。

特色"农品"赚眼球

"来!来!来!赶紧把这些西瓜都装车 运出去。"6月5日,记者来到合作镇竖海

村"芳菲小筑"精品民宿,民宿管家王雨群 出去。

"芳菲小筑"占地1500亩,是集住宿、 餐饮、采摘、垂钓等休闲娱乐于一体的民 宿项目。"遭遇疫情这虽不可控,但我们在 趁疫情期间正好再做一番修整,并扩大大 棚种植面积。"王雨群转变思路,向民宿里 的草莓棚和蔬菜种植大棚"下手"。"芳菲 小筑"中的草莓棚有97个,涵盖红颜、白雪 公主和菠萝莓等多个热销品种。疫情期 间,王雨群将每日采摘的新鲜草莓放在网 上和朋友圈售卖,在增加收入的同时又扩 大了民宿知名度。

在民宿南区,占地500多亩的无公 害瓜果蔬菜种植基地里, 西瓜、芦笋、

西蓝花等种子刚刚播下,"我们与上海 蔬菜批发市场联系好了,每周他们派专 车来收的。"满脸笑容的王雨群一扫疫 情给她带来的愁容,"因为我们有特色 农产品, 所以吸引了更多人前来住宿采

近年来,合作镇突出"打造乡村旅游 特色小镇"这一主题,坚持"规划引领、项 目为王、产业富民",着力开发乡村自然资 源和民俗文化,"既推动了农业产业化发 展,还鼓了村民的钱袋子。"该镇竖海村党 总支书记郭云伟表示。

(上接第1版) 启东华润燃气的志愿者正 对燃气具进行安检。耐心、周到的服务赢得 了老人们的一致称赞。陆一平感慨道:"以往 家里出现了什么问题,都要想办法找子女、 亲戚朋友帮忙。现在有了'惠万家',可以直 接请专业的志愿者帮忙解决,太方便了。

这些来自"惠万家"志愿服务联盟的 便民服务小分队将持续为65周岁以上的 空巢独居老人及其他有特殊困难的群众 提供志愿便民服务。

"一直以来,华润燃气都十分重视志 愿服务活动的开展,加入志愿服务联盟后, 可以接触到更多更广的服务对象,能够更 加有效地组织开展志愿服务活动。同时,通 过参与联盟这个平台开展志愿服务,能帮 助我们更好地了解民众诉求,提升燃气安 检和维修的服务水平。"启东华润燃气有限

"如此周到,很暖心"

日前,紫薇二村社区第六网格网格员 卜赛红在巡查时了解到,83岁的独居老人 陆信珍家里的电灯开关不怎么灵敏。她将 老人遇到的问题汇总到自己的工作日志 中,提交给了社区居委会。在卜赛红再次登 门时,老人家里的电灯开关已经修好了。原 来,"惠万家"志愿服务联盟成员单位国网 启东供电从北城区街道办了解到这一服务 需求后,便立刻上门进行了维修。

打通服务群众"最后一米"

以前曾是社区志愿者的陆信珍对这 次被服务感慨万千:"没想到,现在的志愿 服务如此周到,真暖心,真实在。'

据悉,"惠万家"志愿服务联盟通过社 区网格员在居民中征集所需所求,由社区 居委会将市民诉求汇总后提交至联盟工 作群,然后由联盟相应成员单位组织志愿

者提供专业服务。依靠广大一线网格员和 社区现有的网格化管理制度,"惠万家"志 愿便民服务逐步走向常态化。

"社区网格员巡查时会遇到各式各样 的群众诉求。以往解决问题,或找物业、或 动员邻里、或寻求于社区志愿者,基本上 都是内部自行解决。遇到一些专业问题, 往往束手无策。"紫薇二村居委会主任陆 红梅介绍,"'惠万家'志愿服务联盟成立 后,有了解决问题的新路径,在回应居民 诉求时,信心更足了。"

启东新华书店凤凰助学读物网上预购操作流程[2020秋季新版]

公司志愿者王永涛说。

为了适应电子商务的发展,更好地提高服务教育、服务教师、服务学生的质 量,2020年下半年(秋季)新华书店继续提供助学读物网络预购服务。凤凰新华 微信平台提供网上预购服务。操作如下:

第一步、凤凰新华会员注册流程(如已注册过的可直接进行第二步<秋季升 学要及时更新学校和年级>):

微信端 扫码(附后)进入或搜索"启东新华书店凤凰助学"公众号并关注→助学读物 绑定手机号 □ 请输入手机号码 获取验证码 ♥ 请输入验证码 扫二维码关注 "启东新华书店凤凰助学

点击"添加学生",填写学生信息。选择城市、辖区、街道(乡镇)、学阶,填写学生姓名、手机号 码、学校、年级、班级。 学生信息应填写9月1日开学后的学校、年级、班级信息。(所在学阶,所在区镇填列可方便

选择学校)

*请牢记"密码"等相关信息(长期有效,无需重复注册),方便以后继续在线购买。

第二步、微信端助学读物预购流程:

1.注册好后登录微信端(扫码→助学读物或 微信通讯录→公众号→启东新华书店凤凰助学 →助学读物),选择学生(已注册过的学生秋季 升学要及时更新学校和年级), 再点击"下一步 (或去购买)",出现套餐名。然后点击"下一步", 出现套餐明细。

2.打钩选择套餐中所需要书目,并填写购买 数量,然后点击"下一步",出现已经选购的明 细。再点击"下一步",出现支付页面。

3.选择支付方式:选"微信支付"等支付方 式,并点击"立即支付",按照提示完成支付(未 完成支付手续的订单将被删除,如需预购请重

4.支付后,"微信端:助学读物→我的订单" 中可查看订单状态。

其他有关事项:

1.助学读物网络预购截止时间:见网页说明。 2.您所预购的图书一般会在新学期开学后 个月内通过物流送达学校。

3.如在网购中遇到问题,可咨询有经验的老

师或各学校所在片区的新华书店:

新港店 13861974283 万老师, 吕四港店 13861979188 宋老师,

和合店 13862970079 陈老师, 向阳 店 13862990881 顾老师,

城北店(长江,汇龙,紫薇,善成小学及开 发区初中等汇龙镇小学初中,市一中)

15951336118管老师, 教育店(百杏中学,长江中学,实验小学,

汇龙中学)13101991777朱老师,

南郊店(折桂中学,南苑中学,南苑小学, 启东中学)13962902126成老师,

新华书店教材科:0513-83343776, 13584733552,13962814356。

4.由于其他原因不想或无法完成在线订 购,请您带齐书款(多退少补)到学校所属当 地新华书店或指定地点,也可在本处签上: ,年(班)级____,姓名_ _,交所属新华书店工作人员登记 手机

5.网络预购平台部分书目展示:

后为您提供代购服务。

非常高效导学案(评价与提升全优读本)• 语 数 英 #选1 心理健康教育读本 英语听力与阅读训练,快乐假期,语文补充阅读 小学 国学专题:经典诵读. 书法课堂 艺术素质测评:我的音乐 我的美术 非常高效导学案(评价与提升全优读本)语数英物化生政史地(含试卷) #选 心理健康教育读本 初中 双语阅读:语文策略阶梯阅读 初中英语听力与阅读训练 英文美丽写作 艺术素质测评:我的音乐 我的美术 国学专题:经典诵读,书法课堂 非常高效导学案(凤凰新学案)•语数英. 物化生含实验册. 政史地 # 选 高中学业水平测试,系列一轮复习. 试卷 新人文读本,英文美丽写作,心理健康教育读本 专题读书 根据文件安排